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ВИЗАЧЕНЯ ПРОБЛЕМИ, НА РОЗВ'ЯЗАННЯ ЯКОЇ НАПРАВЛЕНА 

ПРОГРАМА 

 

У будь-якому суспільстві турбота про дітей становить основу 

державної та регіональної політики. Проблеми, пов'язані  

із життєзабезпеченням і розвитком дітей, сімей, які з різних причин 

потрапляють у складні життєві обставини, настільки масштабні  

і різноманітні, що потребують для їх вирішення скоординованих зусиль 

державних та суспільних інститутів. Все це викликає потребу проведення 

комплексних заходів на міському рівні. Крім того, існує потреба у введенні 

нових видів, форм, методів роботи, системному моніторингу  

їх результативності.  

 

Станом на 01 січня 2023 року на території міста Черкаси проживає  

48520 дітей, з них 7328 дітей, яких переміщено із зони воєнних дій  

та тимчасово окупованих територій. 

 

На первинному обліку служби у справах дітей перебуває:  

- 320 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування 

(діти-сироти – 97, діти позбавлені батьківського піклування – 223), з них 

влаштовані під опіку, піклування - 207, у прийомні сім’ї - 21, у дитячі 

будинки сімейного типу - 54, у державні установи - 33,  у сім’ї родичів – 5.   

Сімейними формами виховання охоплено 89,7%. 

  

На території міста проживає 209 підопічних дітей, із них 41 дитина 

з інших районів. 

На території м. Черкаси функціонує 10 дитячих будинків сімейного 

типу, у які влаштовано 75 дітей, 10 прийомних сімей, у які влаштовано 

24 дитини.  

Запроваджено та організовано функціонування послуг патронату  

над дитиною 5-ма патронатними вихователями, в сім’ї яких влаштовано  

6 дітей, які потрапили у складні життєві обставини. 

Під контролем служби перебуває  180 усиновлених дітей,  

які проживають на території міста. 

На обліку служби у справах дітей Черкаської міської ради перебуває  

46 дітей, які потрапили у складні життєві обставини (далі – СЖО).  

За 2022 рік взято на облік – 30, знято – 35.  



Протягом 2022 року на обліку служби у справах дітей перебувала 51 

дитина, яка набула статусу дитини, що постраждала внаслідок воєнних дій  

та збройних конфліктів (в 2018 році – 3 дитини, 2019 – 8 дітей,  

2020 – 27 дітей, 2021 – 48 дітей). 

Незважаючи на те, що, у зв'язку з воєнним станом в Україні, велика 

кількість родин, які перебували під контролем служби у справах дітей,  

у 2022 році виїхали за її межі, кількість дітей, що потребують постійного 

контролю, майже не зменшилася і становить 1007 дітей.  

 

Особливої уваги з боку держави також, наразі, набуло питання 

попередження насильства над дітьми або жорстокого поводження  

з ними:  фізичного, психологічного, сексуального насильства або відсутність 

виховання та піклування над дітьми з боку батьків, опікунів, піклувальників 

чи сторонніх людей, які займаються доглядом за дітьми. За 2022 рік  

до служби у справах дітей надійшло 67 таких повідомлень ( 2021 рік – 114, 

2020 рік – 50).  

Також на обліку служби у справах дітей перебувають діти,  

які потрапили у складні життєві обставини, а саме: зазнали домашнього 

насильства у 2018 році 9 дітей, у 2019 році – 9 дітей, у 2020 році – 5 дітей,  

у 2021 році – 16 дітей, у 2022 році – 14 дітей. 

 

Працівниками  служби здійснено виїзд та складено 42 Акти оцінки 

рівня безпеки дитини щодо дітей, які перебувають у складних життєвих 

обставинах. 

Здійснено виїзд та взято участь у складанні 45 Актів органу внутрішніх 

справ України та закладу охорони здоров'я про підкинуту  

чи знайдену дитину та її доставку та Актів закладу охорони здоров'я  

та органу внутрішніх справ України про дитину, яку батьки (матір  

або батько), інші родичі або законний представник відмовилися забрати  

з пологового будинку, іншого закладу охорони здоров’я, на підставі  

яких 36 дітям надано статуси. 

Складено 8 Актів про виявлення дитини, яка залишилася  

без батьківського піклування, переміщеної з територій, які розташовані  

в районі проведення воєнних (бойових) дій, або батьки якої перебувають  

на територіях, які розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій, 

або які перебувають у тимчасовій окупації, оточенні (блокуванні)/тимчасово 

окупованої території. 

Протягом 2022 року службою у справах дітей підготовлено  

237 проєктів рішень, прийнятих виконавчим комітетом Черкаської міської 

ради, 306 рішень прийнято службою у справах дітей як органом опіки  

та піклування м. Черкаси, та 83 висновки органу опіки та піклування  

м. Черкаси з питань захисту прав дитини.  

Також працівники служби взяли участь у 568 судових засіданнях, у 

якості позивача та третіх осіб, у 222 судових справах щодо захисту прав 

дітей.  

 

 



Рік Кількість 
судових 

справ 

Кількість 
судових 
засідань 

Поданих клопотань до суду щодо 
притягнення батьків до відповідальності 
за невиконання батьківських обов'язків 

2018 334 868 56 

2019 335 935 43 

2020 247 770 22 

2021 270 787 12 

2022 222 568 6 

 

Актуальними в місті є питання булінгу в дитячих колективах, зокрема  

в кіберпросторі, схильність до суїцидальних проявів серед дітей, вживання 

ними тютюнових, алкогольних та наркотичних речовин.  

Що, на жаль, у 2022 році призвело до смерті трьох неповнолітніх дітей.  

За 2022 рік, для виявлення дітей, які схильні до вчинення 

правопорушень, бродяжництва та жебракування, службою у справах дітей 

організовано та проведено 66 профілактичних заходів (рейдів):  "Родина", 

"Профілактика"  тощо, під час яких перевірено  501 родину та проведена 

профілактична робота з 681 дитиною. Виявлено та ініційовано питання 

притягнення до адміністративної відповідальності 6 батьків  

за ухилення від виконання батьківських обов’язків щодо дітей. Виявлено  

та вилучено з родини 11 дітей, які тимчасово влаштовані  

до державних установ.   

 
Рік Кількість 

проведених 
рейдів по 

території міста 

Кількість 
відвіданих 

сімей 

Кількість родин, з 
якими проведено 

профілактичну 
роботу 

Кількість вилучених 
дітей з родин 

2018 43 251 392 7 

2019 26 235 290 5 

2020 67 581 864 3 

2021 70 472 939 28 

2022 66 501 681 11 

 

Спостерігається збільшення кількості сімей, які мають складні 

стосунки в сім'ї та зневажливе ставлення батьків один до одного, зумовлене 

розлученням і визначенням місця проживання дитини, або порядком зустрічі 

того з батьків, хто проживає окремо; конфліктом поколінь; проживанням  

на одній житловій площі кількох родин; відсутністю навичок догляду  

та виховання дітей, міжособистісного спілкування; низьким матеріальним 

становищем сімей тощо. 

          
Рік Кількість рішень щодо 

визначення місця проживання 
дітей з одним з батьків 

Кількість рішень щодо визначення 
способу участі у вихованні дитини 
одному з батьків 

2018 16 14 

2019 16 12 

2020 11 27 

2021 12 33 

2022 20 20 



            Підсумовуючи вищезазначене, у місті Черкасах існує нагальна  

необхідність прийняття міської Програми, яка передбачить  пріоритетну  

діяльність, спрямовану на профілактику та мінімізацію сімейного 

неблагополуччя шляхом привернення уваги громадськості міста  

до перелічених проблем, створення умов для реалізації права кожної дитини 

на виховання в сім'ї, популяризацію здорового способу життя, здорових 

відносин у дитячих колективах та координацію зусиль усіх центральних  

і місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування. 

 

МЕТА ПРОГРАМИ 

 Програма соціального захисту дітей міста Черкаси на період  

2023-2025 років направлена на: 

 захист прав та інтересів дітей, усунення причин та обставин,  

які спричинили складні життєві обставини; 

 забезпечення оптимального функціонування цілісної системи 

захисту прав дітей та  сімей з дітьми, які опинилися у складних 

життєвих обставинах, та не можуть подолати їх за допомогою 

власних можливостей; 

 забезпечення безпечних умов утримання та виховання дітей, надання  

їм та її батькам комплексу необхідних послуг та соціальної допомоги; 

 соціальний захист дітей, які перебувають у конфлікті з законом; 

 запобігання дитячій бездоглядності та безпритульності; 

 забезпечення контролю за дотриманням вимог чинного законодавства  

у сфері захисту прав дітей; 

 підвищення рівня правової культури територіальної громади міста  

у сфері охорони дитинства; 

 реалізацію в місті системи сімейно-орієнтованого підходу в 

запобіганні соціальному сирітству; 

 створення умов для реалізації права кожної дитини на виховання 

в сім’ї;  

 удосконалення комплексної моделі соціальної підтримки родин; 

 активізацію громади міста (громадських, благодійних, релігійних 

організацій) щодо підтримки соціальних програм, проектів, заходів  

для підвищення потенціалу сімей. 

 

ОБГРУНТУВАННЯ ШЛЯХІВ ТА СПОСОБІВ РОЗВ'ЯЗАННЯ 

ПРОБЛЕМИ, СТРОКИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ 

 

 Реалізація програми відбуватиметься протягом 2023-2025 років  

та планується за наступними напрямками: 

 впровадження інноваційних форм i методів роботи з сім’ями,  

які перебувають у складних життєвих обставинах; 

 безпосереднє надання підтримувальних соціальних послуг дітям, сім’ям 

з дітьми; 



 підвищення якості роботи із соціалізації та адаптації дітей; 

 підвищення якості надання соціальних послуг i забезпечення  

ïx доступності сім’ям, які перебувають у складних життєвих обставинах; 

 створення ефективного механізму партнерства та взаємодії  

між органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування  

та громадськими організаціями, підвищення рівня інформованості населення 

щодо складних життєвих обставин та формування нетерпимого ставлення  

до порушення прав дитини; 

 ефективне реагування на факти домашнього насильства  

через впровадження механізму взаємодії суб’єктів, які реалізують заходи 

щодо надання допомоги та захисту постраждалим особам; 

 постійний моніторинг стану соціально-правового захисту дітей, сімей  

із дітьми, захисту від насильства в сім’ї, заходів із профілактики складних 

життєвих обставин, соціальної роботи з дітьми, сім’ями та молоддю. 

 Вирішення проблемних питань буде здійснюватися шляхом 

впровадження нових форм і методів роботи з сім’ями та дітьми,  

які перебувають у складних життєвих обставинах, та налагодження 

механізму ефективного партнерства між органами виконавчої влади  

та громадськими організаціями. 

 Вирішення проблеми потребує розробку та видання інформаційно-

методичних матеріалів для розміщення соціальної реклами, проведення 

роз’яснювальної роботи, спрямованої на формування у населення активної 

громадської позиції щодо захисту прав дітей i сімей з дітьми. 

 Виконання Програми передбачається протягом 2023-2025 років. 

 

ПЕРЕЛІК ЗАВДАНЬ ТА ЗАХОДІВ ПРОГРАМИ 

 Основними завданнями програми є: 

  забезпечення конституційних прав та державних гарантій у сфері захисту              

прав та інтересів дітей та сімей з дітьми; 

 поглиблення співпраці та вдосконалення взаємодії між суб’єктами 

соціальної роботи; 

  забезпечення реалізації прав та законних інтересів дітей, постраждалих                    

від домашнього насильства; 

 формування сприятливих умов механізму взаємодії між органами 

виконавчої влади, органами місцевого самоврядування та громадськістю. 

 надання організаційної, інформаційно-консультаційної та ресурсної 

підтримки суб’єктам роботи з дітьми та сім’ями, які перебувають у складних 

життєвих обставинах;  

  своєчасне виявлення фактів жорстокого поводження, їх попередження  

та всебічно кваліфікована допомога дітям та сім'ям з дітьми; 

 створення передумов для мінімізації випадків домашнього насильства  

в сім'ях, що проживають у місті Черкаси; 

 збереження та зміцнення фізичного, психічного, емоційного, 

соціального здоров’я дітей з раннього дитинства до повноліття із залученням 

відповідних фахівців; 



  підвищення якості соціальних послуг, надаваних у сфері подолання 

наслідків домашнього насильства та складних життєвих обставин; 

 розширення форм роботи з батьками, забезпечення проведення 

соціального патронату родин; 

 розробка та впровадження інформаційних матеріалів, спрямованих  

на профілактику домашнього насильства та потрапляння родин у складні 

життєві обставини, формування у дітей ціннісних життєвих навичок та моделей 

поведінки; 

 підвищення рівня поінформованості населення з питань, пов’язаних                           

із порушенням прав дітей; 

 впровадження у діяльність навчальних закладів профілактичної роботи, 

спрямованої на попередження випадків жорстокого поводження з дітьми; 

 організація місця для перебування дітей під час запровадження 

новітніх форм профілактичної роботи з родинами; 

 сприяння відкритій дискусії про захист дітей від будь-яких видів 

експлуатації, домашнього насильства, жорстокого поводження з дітьми, 

запобігання втягнення дітей в кіберпростір;  

 підвищення поінформованості суспільства з питань захисту прав дітей. 

 

План заходів та етапи реалізації програми 

на 2023-2025 роки 

 

№ 

з/п 

Зміст заходів Виконавці Термін 

виконання 
1. Виявлення, облік та рання 

профілактична робота серед дітей, 

схильних до пропусків занять та 

правопорушень, та дітей, які 

потрапили у складні життєві 

обставини. 

Служба у справах дітей, 

Черкаський міський 

центр соціальних служб, 

правоохоронні органи, 

адміністрації 

навчальних закладів 

міста, заклади 

позашкільної освіти, 

медичні установи 

 

 

2023-2025 роки 

2. Індивідуальна діагностико - 

корекційна робота з підлітками та 

батьками, обстеження умов 

проживання в сім'ях, контроль за 

їх зайнятістю. 

Служба у справах дітей, 

Черкаський міський 

центр соціальних служб, 

правоохоронні органи, 

адміністрації 

навчальних закладів 

міста, медичні установи  

   

 

2023-2025 роки 

3. Проведення профілактичних 

заходів (рейдів) "Діти вулиці", 

"Підліток", "Родина", "Урок",  

"Стоп насилля", відвідування 

родин з дітьми за місцем 

проживання. 

Служба у справах дітей, 

Черкаський міський 

центр соціальних служб, 

правоохоронні органи, 

адміністрації 

навчальних закладів 

міста, медичні установи 

   

 

2023-2025 роки 



4. Підготовка клопотань та 

адміністративних матеріалів про 

притягнення  батьків до 

відповідальності, відповідно до 

чинного законодавства,   за 

неналежне виконання батьками 

батьківських обов'язків, не 

виконання батьками рішень органу 

опіки та піклування та ін.  

  

Служба у справах дітей, 

правоохоронні органи, 

адміністрації 

навчальних закладів 

міста 

 

2023-2025 роки 

5. Проведення рад профілактики, 

зокрема виїзних у навчальних 

закладах міста, колегії  служби у 

справах дітей Черкаської міської 

ради, координаційних нарад. 

 

Служба у справах дітей, 

адміністрації 

навчальних закладів 

міста 

 

2023-2025 роки 

6. Надання консультацій сім'ям, які з 

тих чи інших причин не  

забезпечують належних умов 

виховання та утримання дітей. 

 

Служба у справах дітей  

2023-2025 роки 

7. Робота з дітьми, які є жертвами 

булінгу, або кривдниками, діти 

схильні до суїцидних проявів, 

стали жертвами торгівлі людьми. 

Служба у справах дітей, 

Черкаський міський 

центр соціальних служб, 

правоохоронні органи, 

адміністрації 

навчальних закладів 

міста, заклади 

позашкільної освіти, 

медичні установи 

 

2023-2025 роки 

8. Тренінги для дітей "Права людини 

в інтернеті", "Поводження з 

поліцією", "Я знаю, що таке 

гендер". 

Служба у справах дітей, 

тренери  

 

2023-2025 роки 

9. День відкритих дверей у 

загальноосвітніх навчальних 

закладах "Міжнародний день 

толерантності" (тренінги для 

учнів, презентація в малюнках 

"Школа і поліція. Права дитини", 

урок "Недопущення геноциду та 

покарання за нього, консультпункт 

для батьків, виставка поробок 

вихованців Черкаського міського 

Багатопрофільного молодіжного 

центру, класні години для дітей, 

учнів шкіл, "День сім'ї"). 

 

Служба у справах дітей, 

Департамент освіти та 

гуманітарної політики, 

Черкаський міський 

багатопрофільний 

молодіжний центр,  

адміністрації 

навчальних закладів та  

вищих навчальних 

закладів, представники 

правоохоронних органів   

 

2023-2024 роки 

10. Акція до І вересня - Дня знань. Служба у справах дітей 2023-2025 роки 

 

11. Конкурс "Подорож по Алеї 

правових знань" (конкурс 

малюнків, флаєрів, міні-оповідань 

на правову тематику). 

Служба у справах дітей, 

загальноосвітні 

навчальні заклади   

 

2023-2025 роки 



12. Надання консультативної 

допомоги родинам, які можуть 

потрапити, або потрапили в 

складні життєві обставини. 

 

Служба у справах дітей, 

Черкаський міський 

центр соціальних служб   

 

2023-2025 роки 

13. Соціальний супровід дітей, які 

перебувають у складних життєвих 

обставинах, передача сімей під 

соціальний супровід Черкаського 

міського центру соціальних служб. 

 

Служба у справах дітей, 

Черкаський міський 

центр соціальних служб   

 

2023-2025 роки 

14. Забезпечення ведення,  з 

постійним поновленням, Єдиного 

банку даних "Діти" з внесенням  

інформації про дітей, які 

перебувають в складних життєвих 

обставинах. 

 

Служба у справах дітей  

2023-2025 роки 

15. Робота з дітьми, які перебувають в 

складних життєвих обставинах, а 

саме: постраждали від насилля в 

родині, зазнають економічного, 

психологічного, сексуального 

насильства в родині. 

Служба у справах дітей, 

Черкаський міський 

центр соціальних служб, 

правоохоронні органи, 

адміністрації 

навчальних закладів 

міста, заклади 

позашкільної освіти 

 

2023-2025 роки 

16. Розгляд питань щодо вирішення 

спорів між батьками: участі 

одного з батьків у вихованні 

дитини, визначення місця 

проживання дитини, зміни 

прізвища. 

Служба у справах дітей, 

Комісія з питань захисту 

прав дитини   

 

2023-2025 роки 

17. Акція "Кожна дитина має право на 

мрію". 

Служба у справах дітей, 

громадські організації 

 

2023-2025 роки 

 

18. Комплексний захід "Моя родина - 

територія любові" (виготовлення 

поробок, малюнків, аплікацій, 

тематичний флешмоб дітей з 

членами родини, тематична казка, 

квест, семінар-нарада для 

завідувачів дошкільних 

навчальних закладів за 

результатами проведеної роботи). 

 

Служба у справах дітей   

2023-2025 роки 

19. Заходи до 1 червня - 

Міжнародного Дня захисту прав 

дітей (свято для дітей за участі 

аніматорів, екскурсії по місту, 

відвідування Черкаського міського 

зоопарку, відвідування міського 

кінотеатру "Україна", проведення 

рейду "Родина" ). 

 

Служба у справах дітей   

2023-2025 роки 



20. Велика розважальна програма  

"Черкаси – місто дитячих мрій" 

(концертна програма за участі 

вихованців Черкаського міського 

багатопрофільного молодіжного 

центру, позашкільних закладів, 

спортивних та музичних шкіл та 

інших, показ пожежно-рятувальної 

та поліцейської техніки, Шахове 

королівство, творчі майстер- 

класи, Книжкове містечко). 

 

Служба у справах дітей   

2023 рік 

21. Забезпечення своєчасного 

виявлення та влаштування 

покинутих та знайдених дітей 

згідно з чинним законодавством.   

                                                      

Служба у справах дітей   

2023-2025 роки 

22. Забезпечення своєчасного надання 

статусу дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського 

піклування. 

 

Служба у справах дітей   

2023-2025 роки 

23. Забезпечення своєчасного 

влаштування дітей, які отримали 

статус дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського 

піклування, в сімейні форми 

влаштування (усиновлення, 

опіка/піклування, прийомні сім'ї та 

дитячі будинки сімейного типу). 

 

Служба у справах дітей   

2023-2025 роки 

24. Здійснення нагляду за 

дотриманням прав усиновлених 

дітей, дітей, які виховуються в 

сім’ях опікунів, піклувальників та 

проживають з прийомними 

батьками і батьками-

вихователями. 

Служба у справах дітей   

2023-2025 роки 

25. Тематичний захід, приурочений до 

Міжнародного дня матері. 

Служба у справах дітей   

2023-2025 роки 

 

26. Тематичний захід "Гостини у 

службі у справах дітей" з нагоди 

дня батька. 

Служба у справах дітей   

2023-2025 роки 

27. Святковий вечір "Свято опікуна". Служба у справах дітей   

2023-2025 роки 

 

28. Акція "Подаруй дитині диво на 

Різдво" для дітей, що виховуються 

в прийомних родинах, дитячих 

будинках сімейного типу, 

патронатних сім'ях, та родинах, що 

перебувають у складних життєвих 

обставинах. 

Служба у справах дітей   

2023-2024 роки 



29. Придбання матраців, подушок, 

ковдр, постільної білизни, 

рушників для 75 дітей з 10 

дитячих будинків сімейного типу. 

 

Служба у справах дітей   

2023-2024 роки 

30. Створення простору, дружнього до 

дітей (ремонт та облаштування 

приміщення з відповідним 

оснащенням та інвентарем).  

 

Служба у справах дітей  

2023-2025 рік 

31. Виготовлення відеороликів. Служба у справах дітей, 

департамент освіти та 

гуманітарної політики 

 

 

2023-2025 роки 

32. Виготовлення фотоматеріалів. Служба у справах дітей  

2023-2025 роки 

 

 

ОБСЯГИ І ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ ПРОГРАМИ 

 

 Фінансування Програми здійснюється відповідно до чинного 

законодавства в межах фінансових можливостей за рахунок коштів бюджету 

Черкаської  міської територіальної громади за кодами програмної 

класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів та інших джерел, 

не заборонених законодавством. 

№ 

з/п 

Завдання Прогнозний обсяг видатків на виконання 

заходів програми, тис. грн. 

2023 рік 2024 рік 2025 рік 

1. Організація освітніх заходів у різних 

форматах, навчальних семінарах, 

практикумах, круглих столах тощо з 

питань захисту прав дітей. 

 

43,0 43,0 10,0 

2. Оплата послуг з виготовлення 

презентаційно-інформаційної 

продукції. 

 

36,0 13,0 9,0 

3. Оплата витрат на проведення заходів 

та функціонування простору, 

дружнього до дитини 

 

690,0 554,73 153,0 

4. Оплата послуг з виготовлення фото 

та відеоматеріалів 

 

100,0 100,0 50,0 

  

Всього 

 

869,0 

 

710,73 

 

296,0 

 

Головним розпорядником коштів бюджету Черкаської міської 

територіальної громади із видатків на реалізацію Програми є служба  

у справах дітей Черкаської міської ради.  



                                    ПАСПОРТ ПРОГРАМИ 

 

Паспорт програми визначає суму коштів, необхідних для виконання 

програми, законодавчі підстави її реалізації, мету, завдання, напрямки 

діяльності, а також результативні показники, на підставі яких здійснюється 

контроль за цільовим та ефективним використанням бюджетних коштів  

і аналіз бюджетної програми. 

Паспорт програми затверджується у місячний термін після затвердження 

бюджету міста на відповідний період.  

 

КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ 

 

Контроль за виконанням Програми здійснюють міська рада, виконавчий 

комітет міської ради.  Моніторинг виконання заходів Програми здійснюється 

службою у справах дітей Черкаської міської ради. 

 Відповідальним виконавцем Програми є Служба у справах дітей 

Черкаської міської ради, що забезпечує контроль за виконанням Програми  

та складання звіту про виконання її заходів. 

 Відповідальний виконавець у процесі виконання Програми забезпечує 

цільове та ефективне використання бюджетних коштів протягом усього 

строку реалізації відповідної Програми у межах визначених бюджетними 

призначеннями.  

 Оцінка ефективності Програми здійснюється на підставі аналізу 

результативних показників, а також іншої інформації, що міститься  

у бюджетних запитах, кошторисах, паспортах бюджетних програм, звітах  

про виконання кошторисів та звітах про виконання паспортів бюджетних 

програм. 

 Головний розпорядник коштів надає результати моніторингу виконання 

Програми до Департаменту фінансової політики за І та ІІ півріччя  

до 20 липня та 20 січня відповідно. 

 

ОЧІКУВАНИЙ КІНЦЕВИЙ РЕЗУЛЬТАТ ВИКОНАННЯ 

ПРОГРАМИ 

 

Основними результатами, яких планується досягти, є: 

        - популяризація серед громадян міста  питання недопущення порушення 

прав дітей; 

 - підвищення рівня інформованості населення щодо складних життєвих 

обставин, в які потрапляють родини з дітьми, та формування нетерпимого 

ставлення до порушення прав дітей; 

 - підвищення якості надання соціальних послуг та забезпечення  

ïx доступність сім’ям, які перебувають у складних життєвих обставинах; 

 - облаштування Простору, дружнього до дитини. 

 



№ 

з/п 

Очікувані показники Одиниця 

виміру 

2023 

рік 

2024 

рік 

2025 

рік  

1 Затрати 

 

1.1 Організація освітніх заходів у 

різних форматах, навчальних 

семінарів, практикумів, 

круглих столів тощо з питань 

захисту прав дітей. 

тис.грн 43,0 43,0 10,0 

1.2 Оплата послуг з виготовлення 

презентаційно-інформаційної 

продукції. 

тис.грн 36,0 13,0 9,0 

1.3 Фінансова підтримка проєктів 

програми  
тис.грн 650,0 494,0 133,0 

1.4 Оплата послуг з виготовлення 

фото та відеоматеріалів тис.грн 100,0 100,0 50,0 

2 Продукти 

2.1 
Кількість заходів, у яких  

планується взяти участь  

од. 
32 31 23 

2.2 Кількість виготовленої 

презентаційно-інформаційної  

продукції 

од. 1203 700 - 

2.3 Кількість послуг з  

виготовлення фото та 

відеоматеріалів  

од. 7 7 3 

2.4 Кількість організованих 

освітніх заходів з питань 

захисту дітей 

 

од. 66 65 35 

3 Ефективність  

3.1 

Середня вартість 

презентаційно-інформаційної 

продукції на 1 захід 

тис.грн 0,35 0,61 0,25 

3.2 

Середня вартість послуги з  

виготовлення фото- та 

відеоматеріалів про місто 

тис.грн. 10,0 10,0 5,0 

3.3 

Середні витрати на організацію 

одного заходу 

 

тис.грн. 12,56 10,0 7,8 



4 Якість 

4.1 

Відсоток розповсюдженої 

презентаційно-інформаційної 

продукції до запланованого 

% 100 100 100 

4.2 

Відсоток виготовлених  фото та 

відеоматеріалів про місто до 

запланованого 

% 100 100 100 

4.3 

Відсоток проведених заходів 

освітнього спрямування до 

запланованого  

% 100 100 100 

4.4 
Відсоток підтриманих проєктів 

програми до запланованого 
% 100 100 100 

 

 


